
Przekrój normalny
ODC. C-D km 0+046.71 - ciąg pieszo-jezdny

15
250 250

15

ciąg pieszo-jezdny poboczepobocze

 Przekrój normalny
 ODC A-B km 0+310.32 - ciąg pieszo-jezdny, pobocza

15 250 250 15
jezdnia zieleńzieleń

75 60

100150150100 6060

250 250
ciąg pieszo-jezdny zabruk

Przekrój normalny
ODC. C-D km 0+090.00 - ciąg pieszo-jezdny
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Przekrój normalny
ODC. C-D km 0+200.00 - ciąg pieszo-jezdny, zjazd

Przekrój normalny
ODC. A-B km 0+028.87 - ciąg pieszo-jezdny, pobocza
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Przekrój normalny-konstrukcyjny, odc A-B, I-I
miejsca postojowe, plac


